
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ 

1
η
 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΕ-ΟΤΑ 

 

Μέσα σε ένα κλίμα συνέχισης των αντιπαραθέσεων για τα γεγονότα που εξελίχτηκαν 

στο 41
ο
 συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, με τους αποκλεισμούς σωματείων λόγο συμμετοχής 

των συμβασιούχων στις εκλογές τους, την αποχώρηση του ΠΑΜΕ, και την  

αδιευκρίνιστη ακόμη απόπειρα νοθείας ή ακύρωσης του συνεδρίου, έγινε σήμερα το 

πρώτο γενικό συμβούλιο της ΠΟΕ-ΟΤΑ. 

 

1 Στη συγκρότηση του προεδρείου με βάση την απόφαση μας δεν συμμετείχαμε σε 

καμία θέση παρόλο που αναλογικά δικαιούμαστε. 

 

2 Τοποθετηθήκαμε συνολικά για όλα τα ζητήματα που προέκυψαν στο συνέδριο και 

την πορεία από εδώ και εμπρός με βάση την συλλογική εκτίμηση που κάναμε ως σχήμα 

και τις κατευθύνσεις που αποφασίσαμε. 

 

3 Καταθέσαμε τις προτάσεις που παρουσιάσαμε και στο συνέδριο, για την ανάγκη 

πολιτικής και οργανωτικής ανασυγκρότησης της ομοσπονδίας και καταρχήν άμεσα 

καταστατικό - οργανωτικό συνέδριο και ότι άλλο χρειαστεί στη κατεύθυνση της 

ενότητας του κλάδου και της συμμέτοχης όλων των σωματείων, ρευμάτων τάσεων 

παρατάξεων στη ΠΟΕ-ΟΤΑ. 

 

4 Συμμετείχαμε με ξεχωριστό ψηφοδέλτιο στην εκλογή της 11μελους  εκτελεστικής 

επιτροπής και εκλέξαμε για πρώτη φορά εκπρόσωπο μας στη Ε.Ε. τον σ. Νίκο 

Αδαμόπουλο δηλώνοντας ότι από θέση αρχής δεν θα συμμετέχουμε σε κανένα 

αναλογικό - αντιπροσωπευτικό προεδρείο στην Ε.Ε. αλλά μόνο με πρόγραμμα και 

στόχους . 

 

5 Καταθέσαμε μια πολλή σοβαρή πολιτική πρόταση ( σας την επισυνάπτω ) που 

υπερψηφίστηκε καθώς και ψήφισμα για τα γεγονότα στην Καλλιθέα και την δίωξη 

του αγωνιστή Νίκου Κατσίφη που επίσης υπερψηφίστηκε. 

 

Τέλος να σημειώσω ότι στην συνεδρίαση του γενικού συμβούλιου τοποθετήθηκε και ο 

σ. Χρήστος Παναγιωτόπουλος από το σχήμα μας με τις ιδιαίτερες αποχρώσεις της 

εκτίμησης και άποψης που έχει συνολικά για μια σειρά ζητήματα. 

 

Αναλυτικά για μια συνολική αποτίμηση – εκτίμηση γράφεται σημείωμα με βάση την 

συλλογική συζήτηση που έγινε στο σχήμα και τις καταρχήν αποφάσεις που 

πάρθηκαν. Θα σταλεί σε  όλους τους συναγωνιστές του σχήματος και θα  

δημοσιοποιηθεί εντός της βδομάδας.   

Οι όποιες εκτιμήσεις δημοσιοποιήθηκαν μέχρι τώρα εκφράζουν τους υπογράφοντες 

και όχι συλλογικά το σχήμα.  

Νίκος Αδαμόπουλος. 


